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ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 

ΤΗΣ 7ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 

 

 

Η Κυβέρνηση µε οδηγό το βάρβαρο µνηµόνιο που συµφώνησε µε το ∆ΝΤ 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση συνεχίζει και εντείνει την επίθεση σε βάρος των 
κατακτήσεων και των δικαιωµάτων των εργαζοµένων και της κοινωνίας. 

Η κατακόρυφη µείωση των εισοδηµάτων µας, η περικοπή των 
ασφαλιστικών δικαιωµάτων, η υποβάθµιση και εµπορευµατοποίηση των 
κοινωνικών αγαθών, η πρόσθετη φορολογική µας επιβάρυνση, οι απολύσεις, η 
ραγδαία αύξηση της ανεργίας είναι το αποτέλεσµα αυτής της πολιτικής. 

Οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές που ακολουθήθηκαν τα τελευταία χρόνια µε 
αποκορύφωµα τις πολιτικές του µνηµονίου τη στιγµή που οδηγούν τους 
εργαζόµενους και την κοινωνία σε εξαθλίωση, αυξάνουν τα προνόµια και τα 
κέρδη των τραπεζιτών και των επιχειρήσεων και οδηγούν την οικονοµία και 
την κοινωνία σε νέα αδιέξοδα. 

Οι εργαζόµενοι στο ∆ηµόσιο και οι ∆ηµόσιες Υπηρεσίες βρισκόµαστε στο 
στόχαστρο αυτής της επίθεσης. 

Η περικοπή των εισοδηµάτων µας έχει ξεπεράσει το 25%, οι ∆ηµόσιες 
Υπηρεσίες αδυνατούν να λειτουργήσουν εξαιτίας της υποχρηµατοδότησης και 
της έλλειψης προσωπικού, τα ασφαλιστικά µας δικαιώµατα καταργούνται και 
τα Ασφαλιστικά µας Ταµεία οδηγούνται σε διάλυση, οι συγχωνεύσεις και 
καταργήσεις Υπηρεσιών έχουν αρνητικές επιπτώσεις στους πολίτες και στους 
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εργαζόµενους, οι απολύσεις εκτάκτων συνεχίζονται και οι εργασιακές µας 
σχέσεις ακόµη και η µονιµότητα καταργούνται. 

Το επικαιροποιηµένο µνηµόνιο αλλά και το σχέδιο του Προϋπολογισµού 
2011 περιλαµβάνει  νέα επώδυνα µέτρα σε βάρος των εργαζοµένων και της 
κοινωνίας : Παραπέρα µείωση εισοδηµάτων, νέα φορολογικά βάρη, ξεπούληµα 
∆ηµοσίων Επιχειρήσεων και Υπηρεσιών, συγχωνεύσεις Υπηρεσιών και 
καταργήσεις θέσεων, κατάργηση Συλλογικών Συµβάσεων, υποβάθµιση 
κοινωνικών δικαιωµάτων, εµπορευµατοποίηση της παιδείας και της υγείας. 

Το ονοµαζόµενο νέο «µισθολόγιο»  προωθείται όχι για να αναβαθµίσει 
µισθούς και συντάξεις και να αποκαταστήσει τις αδικίες µεταξύ διαφόρων 
κλάδων του ∆ηµοσίου, αλλά για την περαιτέρω αφαίρεση του εισοδήµατος 
όλων των υπαλλήλων, τη νέα µείωση των συντάξεων. Η κατά 2,5 δις ευρώ 
περικοπή των πόρων για τους µισθούς και τις συντάξεις, που προβλέπεται στο 
µνηµόνιο, αλλά και οι αρχές και οι στόχοι που προτείνονται, αποκαλύπτουν 
πλήρως τους στόχους της Κυβέρνησης. Κανένας δεν µπορεί να τρέφει 
αυταπάτες για το περιεχόµενο του «νέου µισθολογίου» 

Η αναθεώρηση του ελλείµµατος και του χρέους που προωθούνται από 
πλευράς Ευρωπαϊκής Ένωσης σηµατοδοτούν νέες βάρβαρες πολιτικές σε βάρος 
µας. 

Απαιτούµε  

• Να σταµατήσουν οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές. 

• Να ακυρωθεί το βάρβαρο µνηµόνιο. 

• Οι εργαζόµενοι και οι απλοί πολίτες του µόχθου, οι νέοι, οι 
συνταξιούχοι, οι άνεργοι, το σύνολο της κοινωνίας απαιτούν και 
διεκδικούν την εφαρµογή µιας πολιτικής που θα έχει στο 
επίκεντρο τον ΑΝΘΡΩΠΟ και τις ΑΝΑΓΚΕΣ του και όχι τις 
ΑΓΟΡΕΣ  και τα ΚΕΡ∆Η. 

• Την κρίση να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες. 

∆ιεκδικούµε 

• Την επαναφορά και διεύρυνση των µισθολογικών, 
ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωµάτων µας. 

• Όχι σε νέο µισθολόγιο φτωχολόγιο 

∆ηλώνουµε  
Θα συνεχίσουµε και θα κλιµακώσουµε τον αγώνα µας. 

 
Από την Α.∆.Ε.∆.Υ. 


